



**ГРОМАДСЬКА РАДА  
ПРИ ДЕСНЯНСЬКІЙ РАЙОННІЙ В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ**

02094 м. Київ, вул. Маяковського, 29, тел.: 044 547 4263  
e-mail: [gr.desn.@gmail.com](mailto:gr.desn.@gmail.com)

---

**ПРОТОКОЛ**

**засідання Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві  
державній адміністрації**

**м. Київ, вул. Маяковського, 29  
2-й поверх, каб. 217**

**02 липня 2020 року, 18.00**

**Загальна кількість** членів Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації (далі - Громадська рада) – 35 осіб.

**Присутні:**

18 членів Громадської ради (список додається).

**Слухали:** Голову Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації Аракеляна А.О., який повідомив, що зареєстровано 18 членів Громадської ради із 35. Таким чином засідання Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації правомочне. Аракелян А.О. запропонував розпочати засідання Громадської ради.

**Вирішили:**

Відкрити засідання Громадської ради.

**Голосували:** «за» - 18, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**Слухали:** Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації Аракеляна А.О., який запропонував проект порядку денного та регламент засідання Громадської ради, схвалені Правлінням Громадської ради, отримані членами Громадської ради під час реєстрації, а саме:

---

**Регламент засідання Громадської ради при Дніпровській районній  
в місті Києві державній адміністрації:**

---

Перше питання - 10 хвилин

Друге питання - 10 хвилин

Різне – 10 хвилин

### **Перше питання порядку денного:**

#### **1.Звіт Правління по роботі ГР за перше півріччя 2020р**

**Слухали:** : Голову Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації Аракеяна А.О., який відзвітував про роботу ГР в першому півріччі 2020р.

**В обговоренні питання взяли участь:** Голови комітетів ГР : Нишпор О.П,Філіппов А.В, Обушак І.А.

голову комітету з питань промисловості, розвитку підприємництва, екології, благоустрою та охорони навколишнього середовища Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Філіппова., який поінформував щодо підсумків роботи «круглого столу» .....

#### **Вирішили:**

1. Інформацію голів комітетів з питань промисловості, розвитку підприємництва, екології, благоустрою та охорони навколишнього середовища Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації Філіппова А,щодо підсумків роботи з питань
2. Надати високу оцінку роботі комітету з питань промисловості, розвитку підприємництва, екології, благоустрою та охорони навколишнього середовища Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації щодо ініціювання, підготовки та проведення «круглого столу».

**Голосували:** «за» - 18, «проти» - 0, «утримались» - 0.

### **Друге питання порядку денного:**

2.Про зміни складу Громадської ради при Деснянський районній в місті Києві державній адміністрації.

**Слухали:** секретаря Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації Микитчик В.О., яка повідомила, що до Секретаріату Громадської ради надійшов протокол № 8 засідання комітету з питань промисловості, розвитку підприємництва, екології, благоустрою та охорони навколишнього середовища Громадської ради при Деснянський районній в місті Києві державній адміністрації щодо систематичної відсутності на засіданнях комітету Андрушко Владислава Ігоровича, представника Громадської організації «Матері землі» .

Також Андрушко Владислав Ігорович, представник Громадської організації «Матері землі» та був відсутній на 7 засіданнях Громадської ради з 9 проведених.

Також до Секретаріату Громадської ради надійшла заява від представника Громадської організації «Фонд правової допомоги «Батьківщина» Вагіна Андрія Володимировича, про те що організація закрила свою діяльність.

**Вирішили:**

1. Виключити зі складу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації відповідно до пункту 4.3 Положення про Громадську раду при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та п. 3.23. Регламенту Громадської ради представника Громадської організації «Матері землі» Андрушко Владислава Ігоровича, та представника Громадської організації «Фонд правової допомоги «Батьківщина» Вагіна Андрія Володимировича.

2. Просити голову Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації внести зміни до розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації "Про затвердження складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації щодо виключення зі складу Громадської ради представника Громадської організації «Матері землі» Андрушко Владислава Ігоровича та представника Громадської організації «Фонд правової допомоги «Батьківщина» Вагіна Андрія Володимировича.

3. Попередити членів Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації про відповідальність згідно пункту 4.3 Положення про Громадську раду при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації.

4. Членам Громадської ради, які пропустили засідання Громадської ради, надати до 06 вересня 2020 року у відповідності до п. 3.23. Регламенту Громадської ради, пояснення щодо причин їх відсутності на засіданнях Громадської ради.

Взяти до відома, що відповідно до Регламенту Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації у разі не виконання цього рішення зазначені пропуски будуть автоматично вважатись як такі, що здійснені без поважних причин.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації Аракеляна А.О..

**Голосували:** «за» -18, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова  
Громадської ради



А.О. Аракелян

Секретар  
Громадської ради



В. Микавичук